



Вручены награды журналистам, освещающим работу сотрудников Следственного комитета России в Донбассе



По решению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина за самоотверженность и отвагу, проявленные при освещении деятельности сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, выполняющих свой профессиональный долг в зоне проведения специальной военной операции, ведомственной медалью «За содействие» награждены корреспондент и оператор телеканала «Россия-24» Борис Бахтиярович Максудов и Михаил Сергеевич Миткин.

Награды журналистам вручил врид заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации – руководителя Главного военного следственного управления Константин Евгеньевич Корпусов. Торжественное мероприятие прошло по возвращении журналистов из служебной командировки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

«Мы все нацелены на победу, но никогда не забудем, какой ценой она завоевана. В результате преступных действий киевского режима погибли мирные граждане, разрушены многоквартирные жилые дома, детские сады, учебные и медицинские учреждения. Ваш беспристрастный взгляд на происходящее помогает установить истину».

Присутствовавшие на торжественном мероприятии офицеры военных следственных органов Следственного комитета Российской Федерации поблагодарили награжденных за их весомый вклад в борьбу с украинским национализмом.

Кроме того, была отмечена значимая помощь журналистов в сборе и фиксации фактов преступлений киевского режима и придании им огласки.

18 Января 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1759060>